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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op dinsdag 27 maart 2018 (20.00-21.35 uur) 
 

Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 
Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen 5 
 

 
Aanwezig: 
PvdA: de heer J. Meijer, de heer W. Mulder, de heer R.T. Offringa, de heer A. Ouahim, de heer 

Roosenburg, de heer W.M. Stalenburg, mevrouw E. van der Ven-de Vos 10 
CDA: de heer J. Abma, de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 
VVD: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga, de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, 

de heer F.P. de Wit 
GBH: de heer E.J. Bokhorst, de heer M.A. van der Ven 
D66: de heer J.F.M. Koekkoek,  de heer P.T.W. van der Mark, de heer P. Ramautarsing 15 
FNP: de heer A. Eijer, de heer P. Hooijsma, mevrouw M. Terpstra 
CU: mevrouw C. de Heij-Nap, de heer A.R. Leijendekker 
GL: mevrouw G. Rozema 
HL: de heer T.J.G. Tuithof, de heer A.B.J. Hartsuiker 

READ: de heer Van der Woude 20 
 
 
Verder aanwezig: van het college de wethouders mevrouw Van der Laan en de heren Broekhuizen,  
Siebenga en Zoetendal 
 25 
Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast:  

https://channel.royalcast.com/gemeenteheerenveen/#!/ 
 
 
1. Opening 30 
De voorzitter opent de laatste vergadering van deze gemeenteraad. 
Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij de heer Offringa (PvdA).  

 
2. Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 35 
 

3. Rechtmatigheid gemeenteraadsverkiezingen van 21 maart 2018 
De raad besluit: 
Dat de verkiezing van de leden van de gemeenteraad op 21 maart 2018 op rechtmatige wijze heeft 

plaatsgevonden. 40 
 
4. Bevindingen van de commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven 
De commissie van geloofsbrieven bestaat uit de heer Meijer, mevrouw Van Brussel en de heer 

Koekkoek. Voorzitter de heer Meijer doet verslag van de bevindingen van de commissie. 
Uit onderzoek van de geloofsbrieven zijn geen zaken geconstateerd die in conflict zijn met de 45 
Gemeentewet. Er is wel een aantal nevenfuncties dat zich in een grijs gebied bevindt. Volgens de 
Gemeentewet zijn deze nevenfuncties verenigbaar met het raadslidmaatschap, maar de commissie 
vraagt zich af of ze in het kader van de integriteit wenselijk zijn. Als adviescommissie van de raad 
beveelt de commissie van geloofsbrieven de nieuwe raad aan om hiermee aan de slag te gaan. 

 50 
De gemeenteraad stemt in met deze conclusies. 
 

5. Afscheid vertrekkende raadsleden 
De voorzitter en de vicevoorzitter van de raad spreken de vertrekkende raadsleden toe. 
Achtereenvolgens zijn dat: Poppe Hooijsma (FNP), Wietse Mulder (PvdA), Aris Leijendekker (CU), 55 
Maaike Terpstra (FNP), Jurjen Meijer (PvdA), Hans Koekkoek (D66), Bernhard Hoekstra (CDA), 

Dirk Tuithof (HL), Zwany van Brussel (VVD), Jaap Stalenburg (PvdA), Floris de Wit (VVD), Evert Jan 
Bokhorst (GBH), Peter Ramautarsing (D66), Frank Roosenburg (PvdA), Ali Ouahim (PvdA), Roelof 
Offringa (PvdA). 
Deze raadsleden krijgen behalve mooie woorden als dank ook een boek, bloemen en een fraaie, 60 
ingelijste karikatuur van zichzelf. 
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Voor Roelof Offringa is er daarnaast een Koninklijke Onderscheiding, hij wordt benoemd tot lid in de 
Orde van Oranje Nassau. 

Enkele raadsleden, waaronder de heer Offringa spreken de raad nog toe. 
 5 
Tot slot spreekt de heer Van der Woude, voorzitter van de werkgeverscommissie de raad toe. 

 
6. Sluiting 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 23 april 2018. 10 
 
de griffier, de voorzitter, 

 
 
 15 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 


